
Про внесення змін до Правил дорожнього руху 

 

Постановою Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2021 р. № 152 

внесено зміни до Правил дорожнього руху затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2001 р. № 1306. 

Зокрема, визначено поняття дитячої утримуючої системи, як 

обладнання, що здатне утримувати дитину в сидячому або нахиленому 

положенні, яка у разі зіткнення або різкого гальмування транспортного 

засобу зменшує небезпеку травмування дитини, що в ньому перебуває, 

шляхом обмеження рухливості її тіла. 

Змінами і доповненнями заборонено перевозити дітей, зріст яких 

менше 145 см, у транспортних засобах без використання дитячих 

утримуючих систем, що дають змогу пристебнути дитину за допомогою 

ременів безпеки, передбачених конструкцією цього транспортного засобу; на 

задньому сидінні мотоцикла та мопеда, крім: 

транспортних засобів, що здійснюють регулярні, регулярні спеціальні 

та нерегулярні пасажирські автобусні перевезення, за умови дотримання 

встановлених цими Правилами обмежень швидкості руху; 

спеціалізованих санітарних автомобілів бригад екстреної (швидкої) 

медичної допомоги, оперативних транспортних засобів Міноборони, МВС, 

Національної поліції, ДСНС, Держприкордонслужби, Служби безпеки,  

Управління державної охорони під час виконання ними невідкладного 

службового завдання. 

Також запроваджено нові норми щодо обов’язково  використання 

Дитячих утримуючих систем у транспортних засобах, обладнаних ременями 

безпеки чи системами з’єднання дитячої утримуючої системи, 

передбаченими їх конструкцією, та їх відповідності вимогам чинних в 

Україні правил і нормативів.  

Крім цього визначено, що дитячі утримуючі системи встановлюються 

на місцях для сидіння, крім першого ряду. У разі перевезення дитини віком 

до трьох років у легковому автомобілі на місці для сидіння першого ряду 

допускається встановлення дитячих утримуючих систем, які встановлюються 

проти напрямку руху з обов’язковим відключенням фронтальної подушки 

безпеки цього місця для сидіння (у разі її наявності). 

Характеристики дитячої утримуючої системи повинні відповідати масі 

та зросту дитини, яка у ній перевозиться.  Діти повинні перебувати у дитячих 

утримуючих системах у пристебнутому положенні. 

Повний текст постанови доступний за посиланням. 

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennya-zmin-do-pravil-dorozhnogo-

s240221 
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